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''Jugoprevoz Kruševac'' a.d. 
   Broj: 1 - _1116_/2023 
     28.06.2023.godine 
    K  r  u  š e  v  a  c 
 
 

Z  A  P  I  S  I  N  I  K 
 
 

 sa redovne godišnje Skupštine akcionara ''Jugoprevoz Kruševac'' a.d. Kruševac 
održane dana 24.06.2023.godine u Maloj sali, sa poĉetkom u 08:45 ĉasova. 
 U okviru prethodnog postupka sednice Skupštine, Sekretar Društva Marija Ćosić 
obaveštava prisutne da je redovna sednica Skupštine akcionara sazvana u skladu sa 
zakonskim propisima i odredbama Statuta Društva i napominje da pravo uĉešća u radu 
Skupštine imaju akcionari iz Jedinstvene evidencije akcionara izdate od strane Centralnog 
registra hartija od vrednosti, koji na dan 14.06.2023.godine imaju najmanje 76 glasova, kao i 
njihovi punomoćnici. 
 Sekretar Društva takoĊe obaveštava prisutne da su sednici pristupili ĉlanovi 
Nadzornog odbora Dragojlo Jović i Predrag Marković, zatim predsednik Izvršnog odbora - 
generalni direktor Zoran Misić, kao i ĉlanovi Izvršnog odbora: direktor finansija i OJ 
''Zajedniĉki poslovi'' Dušica Miletić, direktor OJ ''Održavanje vozila'' Saša Savković i šef 
gradskog i prigradskog saobraćaja Predrag Momirović, kao i da su imenovani na sednici u 
svojstvu ĉlanova odbora direktora, a ne u svojstvu akcionara. TakoĊe navodi da je na 
sednici prisutan direktor OJ ''Saobraćaj'' Dragan Ivanović u svojstvu direktora saobraćaja i 
Nikola Stanković u svojstvu predsednika sindikata. 

 Radi utvrĊivanja kvoruma, Komisija za glasanje u sastavu: Snežana Đokić, Dalibor 
Mihajlović i Dragan Todorović, konstatuju da su na sednici prisutni sledeći akcionari i 
punomoćnici akcionara: 

 

 1. AnĊelković Dragan 
 2. AnĊelković SlaĊan 
 3. Vuković Milanko 
 4. Đurić Zoran 
 5. Lazarević Dragoslav 
 6. Marjanović Radiša 
 7. Novaković Slavko 
 8. Petronijević Slobodan 
 9. Stevanović Viktor 
 10. Stošić Ana 
 
 
 Komisija za glasanje konstatuje da su na sednici Skupštine prisutna 2 (dva) 
akcionara i 8 (osam) punomoćnika akcionara, koji su u skladu sa Zakonom i Statutom stekli 
pravo uĉešća u radu i glasanja na Skupštini. Oni raspolažu sa ukupno 42.886 glasova, što 
od ukupno raspoloživih 66.666 glasova ĉini  64,3%. 

 Predsednik Komisije još konstatuje da je u skladu sa ĉlanom 19. Poslovnika o radu 
skupštine i ĉlanom 49. Statuta, pre poĉetka sednice Skupštine, izvršena provera validnosti 
dostavljenih punomoćja od strane Sekretara Društva i utvrĊivanje identiteta uĉesnika od 
strane Komisije za glasanje, pri ĉemu je utvrĊeno da su pisana punomoćja koja su data 
fiziĉkim licima – adv. Vladimiru Popoviću, koje je dostavljeno Društvu dana 20.06.2023. 
godine i Vladimiru Vinšu koje je dostavljeno Društvu dana 16.06.2023. godine, izdata 
suprotno ĉlanu 348. stav 1. i ĉlanu 344. stav 20. i 21. Zakona o privrednim društvima, te im 
nije dozvoljeno prisustvovanje na sednici Skupštine kao punomoćnicima za glasanje zbirnih 
ili kastodi raĉuna. 
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 TakoĊe, naglašava da kao prilog dostavljenog punomoćja adv. Vladimira Popovića 
nije dostavljen Izvod stanja raĉuna finansijskih instrumenata klijenta izdatog od strane 
Centralnog registra, kao ni Izveštaj o stanju na zbirnom raĉunu, iako se u dopisu uz 
dostavljeno punomoćje navodi da se u prilogu nalaze navedena dokumenta. 

 Predsednik Komisije dalje navodi da je razlog kašnjenja sa poĉetkom sednice  
neprimereno ponašanje fiziĉkih lica – Vladimira Popovića i Vladimira Vinša prilikom 
utvrĊivanja validnosti punomoćja  i njihovog pokušaja da na sednicu pristupe bez obzira na 
ĉinjenice koje su im saopštene, te da su Sekretar Duštva i predsednik Komisije za glasanje  
imenovanim licima pre poĉetka sednice, na njihov zahtev, uruĉili pismeno da im iz napred 
navedenih razloga nije dozvoljeno prisustvo na sednici Skupštine. 

Nakon izlaganja Komisije za glasanje, Predsednik Skupštine iz prethodnog saziva, 
Ana Stošić otvara sednicu i vodi je do izbora novog predsednika. 

Predsednik Skupštine iz prethodnog saziva obaveštava prisutne o zakonski 
utvrĊenim pravilima o radu Skupštine nakon ĉega poziva ĉlanove da daju predloge za izbor 
predsednika Skupštine, a koji će preuzeti dalje voĊenje sednice. Punomoćnik Vuković 
Milanko predlaže da predsednik i dalje bude Ana Stošić. Kako nije bilo drugaĉijih predloga 
pristupilo se glasanju. 

Nakon obavljenog glasanja, od ukupno 42.886 važećih glasova, ''za'' je glasalo svih 
42.886 glasova, ''protiv'' i ''uzdržanih'' glasova nije bilo, te je za predsednika Skupštine 
akcionara Akcionarskog društva ''Jugoprevoz Kruševac'' a.d. Kruševac, jednoglasno 
izabrana Ana Stošić. 

 
     
                                                   O D L U K A 
o izboru predsednika Skupštine 
 

 
 Bira se za predsednika Skupštine akcionara Akcionarskog društva ''Jugoprevoz 
Kruševac'' a.d. Kruševac punomoćnik akcionara Ana Stošić. 

 
Ova odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 
 
 
Nakon izbora, predsednik Skupštine Ana Stošić zahvaljuje se na poverenju i 

nastavlja sa radom tako što konstatuje da je na sednici prisutno  dva akcionara i osam 
punomoćnika akcionara koji raspolažu sa ukupno 42.886 glasova, što od ukupno 66.666 
akcija sa pravom glasa ĉini 64,3%, pa konstatuje da postoji kvorum za punovažan rad i 
odluĉivanje. 

Predsednik Skupštine navodi da je Nadzorni odbor Društva u skladu sa ĉlanom 282. 
stav 4. taĉka 1. Zakona o privrednim društvima i ĉlanom 60. Statuta, doneo Odluku o 
sticanju sopstvenih akcija i da je u skladu sa tim dostavio Skupštini akcionara Obaveštenje 
o sticanju sopstvenih akcija zavedeno pod brojem 1-890/2023 od 24.05.2023.godine, te 
daje reĉ sekretaru Društva da isto proĉita.  U obaveštenju stoji da je poĉev od dana 
donošenja odluke, pa do objavljivanja poziva za sednicu Skupštine akcionara, Društvo 
ukupno steklo 9.472 sopstvenih akcija, ĉija nominalna vrednost iznosi 9.472.000,00 dinara 
što je 12,44% od ukupnog broja emitovanih akcija, a za koje je ukupno plaćeno 
65.992.885,00 dinara, kao i da će se sopstvenim akcijama raspolagati  u skladu sa ĉlanom 
287. Zakona o privrednim društvima. 

Predsednik Skupštine dalje navodi da je potrebno usvojiti zapisnik sa prethodne 
sednice, zaveden pod brojem 1-525/2022 od 28.03.2022.godine, a kako nisu date primedbe 
na isti nakon njegovog objavljivanja, predsednik Skupštine konstatuje da su ĉlanovi 
Skupštine usvojili zapisnik broj 1-525/2022 sa prethodne sednice Skupštine održane dana  
28.03.2022.godine. 
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O D L U K A 
o usvajanju zapisnika sa 

prethodne sednice Skupštine 
 
 

 Usvaja se zapisnik broj 1-525/2022 sa prethodne redovne Skupštine akcionara 
''Jugoprevoz Kruševac'' a.d. Kruševac  održane dana 28.03.2022.godine. 

 
 Ova odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 

 
 

Predsednik Skupštine Ana Stošić izjavljuje da je u zakonskom roku bilo predloga za 
dopunu dnevnog reda i postavljanih pitanja, pa u vezi sa tim daje reĉ sekretaru Društva. 

 
Sekretar Društva navodi da su, u skladu sa Zakonom i Statutom, dana 

05.06.2023.godine podneti predlozi za dopunu dnevnog reda i to od dva podnosioca koji 
poseduju više od 5% akcija sa pravom glasa: Sirmiumbusa doo i grupe akcionara. Nadzorni 
odbor je razmatrao predložene dopune i zakljuĉio da su iste predložene od ovlašćenih 
podnosioca u zakonom predviĊenom roku i propisanoj poceduri, i doneo odluku o 
dopunjenom dnevnom redu.TakoĊe, sekretar Društva navodi da je dana 16.06.2023.godine 
Vladimir Vinš, u svojstvu punomoćnika akcionara ERSTE BANK AD NOVI SAD – zbirni 
raĉun, dostavio Društvu pitanja za ĉlanove Nadzornog i Izvršnog odbora, kao i za 
nezavisnog revizora zajedno sa pisanim punomoćjem za uĉestvovanje u radu i glasanje na 
sednicama Skupštine, te da je u postupku utvrĊivanja validnosti dostavljenog punomoćja, 
utvrĊeno da je isto izdato suprotno odredbama ĉlana 348. stav 1. i  ĉlana 344. stav 20. i 21. 
Zakona o privrednim društvima. Kako su, u skladu sa navedenim zakonskim odredbama, 
dostavljena pitanja postavljena od strane neovlašćenog lica, ĉlanovi Nadzornog i Izvršnog 
odbora, kao i nezavisni revizor Društva nisu dužni da na ista odgovaraju. 

 Nakon toga, predsednik Skupštine konstatuje  da je dnevni red ove skupštine kao 
što je i objavljen u pozivu i isti objavljuje: 

 
 

DNEVNI  RED 
 

  
 1. Donošenje odluke o izmenama Statuta ''Jugoprevoz Kruševac'' a.d. Kruševac; 
 2. Donošenje odluke o usvajanju finansijskog izveštaja i godišnjeg izveštaja o 
 poslovanju za 2022.godinu; 
 3. Donošenje odluke o usvajanju izveštaja nezavisnog revizora za 2022.godinu; 
 4. Donošenje odluke o naĉinu raspodele dobiti za 2022.godinu; 
 5. Donošenje odluke o usvajanju Politike naknada ĉlanovima Nadzornog i Izvršnog 
 odbora; 
 6. Donošenje odluke o izboru nezavisnog revizora za 2023.godinu; 
 7a. Raspravljanje o propustu Nadzornog odbora da saĉini te da skupštini akcionara 
 kao deo materijala za sednicu dostavi Izveštaj Nadzornog odbora o poslovanju 
 društva i sprovedenom nadzoru nad radom Izvršnog odbora, kao i Izveštaj o 
 naknadama isplaćenim ĉlanovima uprave društva u poslovnoj 2022.godini, zajedno 
 sa  Revizijom tog izveštaja saĉinjenom od strane revizora Finrevizija doo  Beograd 
 koji je vršio reviziju godišnjih finansijskih izveštaja za 2022.godinu; 
 7b. Donošenje odluke o usvajanju izveštaja Nadzornog odbora o poslovanju 
 Društva u poslovnoj 2022. godini; 
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 7c. Donošenje odluke o usvajanju izveštaja Nadzornog odbora o sprovedenom 
 nadzoru nad radom Izvršnog 
 odbora u poslovnoj 2022. godini; 
 7d. Donošenje odluke o usvajanju Izveštaja o naknadama ĉlanovima Nadzornog 
 odbora u poslovnoj 2022.godini; 
 8. Raspravljanje o naknadama isplaćenim ĉlanovima uprave (Izvršnog i Nadzornog 
 odbora) akcionarskog društva ''Jugoprevoz Kruševac'' u poslovnoj 2022.godini; 
 9. Raspravljanje o nadzoru koji je Nadzorni odbor sprovodio nad radom Izvršnog 
 odbora u poslovnoj 2022.godini; 
 10. Donošenje odluke o usvajanju Obaveštenja o sticanju sopstvenih akcija br. 1-
 890/2023 od 24.05.2023.godine. 
 
 
 Predsednik Skupštine pristupa radu po utvrĊenim taĉkama dnevnog reda i istiĉe da 
se, imajući u vidu veliki broj taĉaka dnevnog reda sednice, rasprava po jednoj taĉki 
ograniĉava na tri minuta. 
 
 
 
1.tačka -  Donošenje odluke o izmenama Statuta ''Jugoprevoz Kruševac'' a.d. 
Kruševac 
 
 Predsednik Skupštine konstatuje da je predlog odluke za ovu taĉku dnevnog reda 
dat u materijalu za Skupštinu, nakon ĉega daje reĉ sekretaru Društva Mariji Ćosić, koja 
obrazlaže dati predlog. Sekretar Društva navodi da je izmena Statuta usledila radi jasnog 
definisanja potrebne većine na ponovljenoj sednici Skupštine akcionara i da predstavlja 
usaglašavanje sa zakonskim odredbama.  Predsednik Skupštine otvara raspravu, a kako 
zainteresovanih za raspravu nije bilo, stavlja na glasanje odluku. Po sprovedenom glasanju 
Predsednik Skupštine konstatuje da je od ukupno 42.886 važećih glasova, ''za'' glasalo svih 
42.886 glasova, ''protiv'' i ''uzdržanih'' glasova nije bilo, te da je Skupština jednoglasno 
donela 
 

 
 Odluku 

 o izmenama Statuta ''Jugoprevoz Kruševac'' a.d. Kruševac 
 
 

 U ĉlanu 51. Statuta menja se stav 2. i glasi: 
 ''Kvorum za ponovljenu sednicu ĉini jedna trećina od ukupnog broja glasova akcija 
sa pravom glasa po predmetnom pitanju, a odluke se donose većinom koja ne može biti 
manja od jedne ĉetvrtine od ukupnog broja glasova akcija sa pravom glasa po predmetnom 
pitanju .'' 
  

Ĉlan 2. 
  Sve ostale odredbe postojećeg Statuta koje nisu obuhvaćene ovim izmenama ostaju 
na snazi. 

Ĉlan 3. 
 Ove izmene Statuta stupaju na snagu danom donošenja. 
 
 
 
 
 

O b r a z l o ž e nj e 
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  U cilju definisanja kvoruma potrebnog za punovažan rad i odluĉivanje na 
ponovljenoj sednici skupštine akcionara, a u skladu sa utvrĊenim odredbama Zakona o 
privrednim društvima, Skupština je donela odluku kao što glasi u izreci. 
 
 
 
2. tačka -  Donošenje odluke  o usvajanju finansijskih izveštaja i godišnjeg izveštaja   
       o poslovanju za 2022.godinu 
 
 
 
 Predsednik Skupštine konstatuje da se uz ovu taĉku dnevnog reda u materijalu 
nalaze finansijski i godišnji izveštaj o poslovanju u poslovnoj 2022.godini, kao i predlog 
odluke  o usvajanju finansijskog izveštaja i godišnjeg izveštaja o poslovanju, i daje reĉ 
izvestiocu  po ovoj taĉki dnevnog reda, finansijskom direktoru Dušici Miletić. 
 Dušica Miletić navodi da su finansijski izveštaji za poslovnu 2022.godinu 
blagovremeno saĉinjeni na osnovu važećih raĉunovodstvenih propisa, nakon ĉega  
prezentuje podatke iz materijala i analizira prihode i rashode, sve uz uporednu analizu 
poslovnih rezultata iz 2022.godine sa rezultatima poslovanja iz prethodne 2021.godine.  U 
skladu sa tim navodi da ukupan neto dobitak u poslovnoj 2022.godini iznosi 5.600.785,00 
dinara. Dalje, navodi da prihod od prevoza putnika u zemlji ĉini prihod od faktura, od prodaje 
karata, od prevoza po ugovoru, kao i od gotovinskih pazara, i veći je za približno 213 
miliona dinara u odnosu na prihod u poslovnoj 2021.godini. TakoĊe, navodi da je prihod od 
slobodnog prevoza veći za približno 27.300.000,00 dinara. Naglašava da Odlukama Vlade 
kojima su menjani iznosi akcize na euro dizel, Društvo u jednom periodu ĉak i nije imalo 
pravo na refakciju, a u ostalom periodu je iznos refakcije bio znatno manji od njenog iznosa 
u 2021.godini. U skladu sa navedenim zakljuĉuje da , iako je Društvo u 2021.godini imalo 
prihod od donacija države u ukupnom iznosu od 79.47 miliona dinara (donacije za isplatu 
liĉnih dohodaka i donacije za ublažavanje posledica pandemije), kao i veći iznos refakcije za 
15 miliona u odnosu na 2022.godinu, u poslovnoj 2022.godini Društvo je  ostvarilo ukupan 
prihod koji je za 161 milion dinara veći od prihoda ostvarenog u 2021.godini. Što se ostalih 
prihoda tiĉe, navodi da je prihod od kamata na oroĉene depozite veći u odnosu na 
2021.godinu za 858 hiljada dinara. Najzad, istiĉe da su ostali neposlovni prihodi u 
2022.godini veći za približno 3,10 miliona dinara u odnosu na iste u 2021.godini. 
 Što se rashoda tiĉe, finansijski direktor navodi da su isti ukupno veći za 188.183 
miliona dinara, i to prvenstveno iz razloga što je utrošak goriva i maziva u poslovnoj 
2022.godini veći za 135.410 miliona dinara i pritom naglašava da proseĉna cena goriva za 
dvanaest meseci u 2022.godini iznosi 190,98 dinara sa PDV-om, a da je za isti period u 
2021.godini iznosila 139,73 dinara. TakoĊe, istiĉe da je za isplatu bruto zarada u 
2022.godini utrošeno 401.56 miliona dinara, dok je u 2021.godini utrošeno 356.36 miliona 
dinara, što je za 45.19 miliona dinara više. Samim tim i doprinosi na teret poslodavca su 
veći za 5.64 miliona dinara u odnosu na 2021.godinu. Dalje, veći obim poslovanja u 
2022.godini ima za posledicu i povećanje troškova kao što su putni troškovi i putarine za 
2.178.000,00 dinara, peronizacija i provizije za 5.103.000,00 dinara, kao i za utrošak 
rezervnih delova za 6.120.000,00 dinara. TakoĊe, navodi da su uvećani troškovi za 
intelektualne usluge zbog struĉnog osposobljavanja vozaĉa. 
 Naglašava da je za nabavku opreme u poslovnoj 2022.godini uloženo ukupno 
45.630.000,00 dinara, i to za nabavku 153 fiskalnih kasa i raĉunarske opreme za potrebe 
fiskalizacije, dva autobusa Mercedes conecto, dva autobusa marke Iveco, osam autobusa 
marke Man i jedan klima ureĊaj. 
 Najzad, zakljuĉuje da je u poslovnoj 2022.godini ostvarena puna likvidnost raĉuna,  
da su obaveze prema  državi, bankama, dobavljaĉima i zaposlenima redovno izmirivane i 
da nije bilo blokade na raĉunima. 

Nakon izlaganja finansijskog direktora Dušice Miletić, predsednik Skupštine otvara 
raspravu, i kako nije bilo zainteresovanih za raspravljanje po ovoj taĉki, stavlja na glasanje 
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odluku o usvajanju finansijskog izveštaja i godišnjeg izveštaja o poslovanju ''Jugoprevoz 
Kruševac'' a.d. za 2022.godinu, po ĉijem sprovoĊenju konstatuje da je od ukupno 42.886 
važećih glasova, ''za'' glasalo svih 42.886 glasova, ''protiv'' i ''uzdržanih'' glasova nije bilo, te 
da je Skupština jednoglasno donela 

 
 

 Odluku 
o usvajanju finansijskog izveštaja i godišnjeg izveštaja o poslovanju za 2022.godinu 

 
 
 

1.  Usvajaju se Finansijski izveštaj i Godišnji  izveštaj o poslovanju ''Jugoprevoz Kruševac'' 
a.d. Kruševac za poslovnu 2022.godinu. 

 
2. UtvrĊuju se sledeći finansijski rezultati poslovanja za period 01.01-31.12.2022.godine: 
 

  - Ostvareni ukupni prihodi iznose   1.171.847.716dinara 
- Ostvareni ukupni rashodi iznose  1.168.178.228 dinara 

 - Razlika prihoda i rashoda  iznosi                    3.669.488 dinara 
                 - Odloženi poreski prihod                                     1.931.298 dinara 
- Neto dobitak                                                       5.600.785dinara 

 
 

O b r a z l o ž e nj e 
 

 Finansijski izveštaj i Godišnji izveštaj o poslovanju za 2022.godinu saĉinjeni su u 
skladu sa važećim propisima i raĉunovodstvenom praksom, na koje je angažovano 
revizorsko društvo dalo pozitivno mišljenje, pa je Skupština donela odluku kao što glasi u 
dispozitivu.          
 

 
 
3. tačka - Donošenje odluke o usvajanju izveštaja nezavisnog revizora 
      za 2022.godinu 
 

Predsednik Skupštine konstatuje da se uz ovu taĉku dnevnog reda u materijalu 
nalazi izveštaj nezavisnog revizora za 2022.godinu i predlog odluke za usvajanje, nakon 
ĉega obaveštava ĉlanove Skupštine da je ovlašćeni revizor poslao obaveštenje Društvu da 
nije u mogućnosti da prisustvuje sednici Skupštine zbog velikog obima posla do 
30.06.2023.godine. U obaveštenju nezavisnog revizora je navedeno da osim stavki koje su 
navedene u revizorskom izveštaju i Pismu rukovodstvu nemaju dodatnih informacija za 
rukovodstvo i akcionare. 

Nakon iznetog, Predsednik Skupštine otvara raspravu, i kako nije bilo 
zainteresovanih za raspravljanje po ovoj taĉki, stavlja predloženu odluku na glasanje. Nakon 
sprovedenog glasanja konstatuje da je od ukupno 42.886 važećih glasova, ''za'' glasalo svih 
42.886 glasova, ''protiv'' i ''uzdržanih'' glasova nije bilo, te da je Skupština jednoglasno 
donela 

 
 
 
 
 
 

Odluku 
 o usvajanju  izveštaja nezavisnog revizora za 2022.godinu 
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 Usvaja se izveštaj nezavisnog revizora Društvo za reviziju Finrevizija d.o.o. Beograd, 
ul. Sarajevska 73/5 o finansijskim izveštajima i godišnjem izveštaju o poslovanju 
Akcionarskog društva ''Jugoprevoz Kruševac'' Kruševac za  2022. godinu. 

 
O b r a z l o ž e nj e 

 
 Nadzorni odbor je razmatrao izveštaj nezavisne revizorske kuće i uputio ga Skupštini 
sa predlogom za usvajanje. Prihvatajući predlog, Skupština je donela odluku kao što glasi u 
dispozitivu.   
 
 
       
4. tačka - Donošenje odluke o raspodeli dobiti za 2022.godinu 
 
 

Predsednik Skupštine konstatuje da se uz ovu taĉku dnevnog reda u materijalu 
nalazi  predlog odluke nakon ĉega daje reĉ sekretaru Društva da iznese obrazloženje po  
ovoj taĉki dnevnog reda. 

Sekretar Društva navodi da je Nadzorni odbor u okviru svoje nadležnosti predložio 
naĉin raspodele dobiti, takav da se celokupan iznos neto dobiti usmerava u nerasporeĊenu 
dobit., kao i da se sredstva u vidu nerasporeĊene dobiti ĉuvaju za investicione namene u 
skladu sa potrebama Društva. Predsednik Skupštine otvara raspravu, i kako nije bilo 
zaitetesovanih za raspravljanje, stavlja odluku na glasanje. Nakon sprovedenog glasanja 
konstatuje da je od ukupno 42.886 važećih glasova, ''za'' glasalo svih 42.886 glasova, 
''protiv'' i ''uzdržanih'' glasova nije bilo, te da je Skupština jednoglasno donela 

 
 Odluku 

 o raspodeli dobiti za 2022.godinu 
 
 Iskazani iznos neto dobiti za rasporeĊivanje ostvaren u 2022.godini u iznosu od 
5.600.785dinara ostaje kao nerasporeĊena dobit. 
 Ova odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 

 
O b r a z l o ž e nj e 

 
 U skladu sa usvojenim finansijskim i godišnjim izveštajima o poslovanju ''Jugoprevoz 
Kruševac'' a.d. za 2022. godinu, kao i izveštajem nezavisnog revizora,  Nadzorni odbor je u 
okviru svoje nadležnosti predložio naĉin raspodele dobiti, takav da se celokupan iznos neto 
dobiti usmerava u nerasporeĊenu dobit. Ovakva raspodela primerena je raspoloživim 
finansijskim mogućnostima i potrebama Društva, pri ĉemu se sredstva u vidu 
nerasporeĊene dobiti ĉuvaju za investicione namene u skladu sa potrebama Društva. 
Prihvatajući predlog, Skupština je donela odluku kao što glasi u dispozitivu.   
 
 
5. tačka - Donošenje odluke o usvajanju Politike naknada članovima Nadzornog i 
Izvršnog odbora 
 

Predsednik Skupštine konstatuje da se uz ovu taĉku dnevnog reda u materijalu 
nalazi  predlog odluke i tekst Politike naknada ĉlanovima Nadzornog i Izvršnog odbora, 
nakon ĉega daje reĉ sekretaru Društva da iznese obrazloženje po ovoj taĉki dnevnog reda. 
Sekretar Društva istiĉe da je u skladu sa izmenama i dopunama Zakona o privrednim 
društvima, koje su stupile na snagu 28.11.2022.godine, propisana nova obaveza javnog 
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akcionarskog drustva da na skupštini usvoji politiku naknada direktorima i ĉlanovima 
Nadzornog odbora sa utvrĊenom sadržinom, a ĉiji je kompletan tekst dat u materijalu. 
Nakon obrazloženja, predsednik Skupštine otvara raspravu, i kako nije bilo zainteresovanih 
za raspravljanje, stavlja odluku na glasanje. Nakon sprovedenog glasanja konstatuje da je 
od ukupno 42.886 važećih glasova, ''za'' glasalo svih 42.886 glasova, ''protiv'' i ''uzdržanih'' 
glasova nije bilo, te da je Skupština jednoglasno donela 

 
 Odluku 

 o usvajanju Politike naknada ĉlanovima Nadzornog i Izvršnog odbora 
 

 
 

 1.Usvaja se Politika naknada ĉlanovima Nadzornog i Izvršnog odbora u  A.D. 
''Jugoprevoz Kruševac'' Kruševac, koju je Skupštini predložio Nadzorni odbor Društva. 
 
 2.Politika naknada ĉlanovima Nadzornog i Izvršnog odbora u A.D. ''Jugoprevoz 
Kruševac'' Kruševac je sastavni deo ove odluke. 
 
 3. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 

 
O b r a z l o ž e nj e 

 
 U skladu sa Zakonom o privrednim društvima, Nadzorni odbor Društva je predložio 
Skupštini akcionara  Politiku naknada  ĉlanovima Nadzornog i Izvršnog odbora u A.D. 
''Jugoprevoz Kruševac'' Kruševac, pa je Skupština, imajući u vidu da je ista u saglasnosti sa 
zakonom, prihvatila predlog i donela odluku kao što glasi u izreci. 

 
 
6. tačka - Donošenje odluke o izboru nezavisnog revizora za tekuću 2023.godinu 
 

Predsednik Skupštine konstatuje da materijal uz ovu taĉku dnevnog reda ĉine dva 
predloga odluke (pod ''a'' i pod ''b''), nakon ĉega poziva izvestioca po ovoj taĉki dnevnog 
reda, Sekretara Društva, da iznese obrazloženje povodom oba predloga. Sekretar Društva 
navodi da je predlog odluke pod ''a'' o izboru nezavisnog revizora koji je utvrdila Komisija za 
reviziju i Nadzorni odbor Društva donet  nakon sprovedenog postupka dostavljanja ponuda 
od ovlašćenih revizorskih kuća, te da je ECOVIS FinAudit doo Beograd, Ljubana Jednaka 1, 
renomirana revizorska kuća za koju se Komisija za reviziju opredelila pri predlaganju 
revizora koji će vršiti reviziju finansijskih izveštaja u 2023. godini, posle analize prispelih 
ponuda za pružanje ove vrste usluga.  Zatim navodi da je Komisija za reviziju u prilog izboru 
revizorske kuće ECOVIS FinAudit doo Beograd iznela ĉinjenica da se radi o visoko 
profesionalnoj revizorskoj kući sa velikom iskustvom u primeni važećih propisa iz oblasti 
raĉunovodstva, revizije i poreskog savetovanja, kao i da je ponuĊena najniža naknada za 
obavljanje revizije u iznosu od 2.500 Eura neto bez PDV-a, što je najniža naknada od 
pristiglih ponuda (Finekspertiza doo Beograd ĉija ponuda iznosi 3.000 Eura bez PDV-a, 
RSM Serbia doo Beograd ĉija ponuda iznosi 3.400 Eura bez PDV-a). 
 Zatim Sekretar Društva naglašava da je predlog odluke pod ''b'' podnet od strane  
Sirmiumbusa iz već pomenute dopune dnevnog reda, kao i da isti predlaže da se po 
postojećoj taĉki dnevnog reda o izboru nezavisnog revizora donese drugaĉija odluka od 
utvrĊene odluke od strane Komisije za reviziju i Nadzornog odbora. Predlog odluke 
predlagaĉa Sirmuimbusa o izboru nezavisnog revizora sadrži samo naziv revizorske kuće -  
Centar za reviziju i ekonomska istraživanja doo Novi Sad i cenu od 2.500 Eura neto bez 
PDV-a, ali  ista ne sadrži obrazloženje zbog ĉega je navedena revizorska kuća 
kompetentnija za vršenje revizije finansijskih izveštaja. 
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 Nakon izlaganja, Predsednik Skupštine otvara raspravu, i kako nije bilo 
zainteresovanih za raspravu, stavlja na glasanje predlog odluke pod ''a''. 

. Nakon sprovedenog glasanja konstatuje da je od ukupno 42.886 važećih glasova, 
''za'' glasalo svih 42.886 glasova, ''protiv'' i ''uzdržanih'' glasova nije bilo, te da je Skupština 
jednoglasno donela 

 Odluku 
 o izboru nezavisnog revizora za 2023.godinu 

  

 1. UtvrĊuje se izbor nezavisnog revizora ECOVIS FinAudit doo Beograd za poslove 
revizije raĉunovodstvenih i finansijskih izveštaja za 2023.godinu po ceni od 2.500 EUR-a 
bez obraĉunatog PDV-a. 
 2. Ovlašćuje se Generalni direktor da potpiše ugovor sa izabranom revizorskom 
kućom o vršenju poslova revizije za  2023.godinu. 
 

 
O b r a z l o ž e n j e 

 
 U skladu sa Zakonom i Statutom, Skupština akcionara je prihvatila predlog 
Nadzornog odbora i Komisije za reviziju za izbor nezavisnog revizora za 2023.godinu, pa je 
donela odluku kao što glasi u dispozitivu. 
 

  
7a. tačka - Raspravljanje o propustu Nadzornog odbora da sačini te da skupštini 
akcionara kao deo materijala za sednicu dostavi Izveštaj Nadzornog odbora o 
poslovanju društva i sprovedenom nadzoru nad radom Izvršnog odbora, kao i 
Izveštaj o naknadama isplaćenim članovima uprave društva u poslovnoj 2022.godini, 
zajedno sa Revizijom tog izveštaja sačinjenom od strane revizora Finrevizija doo 
Beograd koji je vršio reviziju godišnjih finansijskih izveštaja za 2022.godinu 
 

 Predsednik Skupštine konstatuje da je ova taĉka dnevnog reda iz dopune 
predlagaĉa Sirmiumbusa i daje reĉ Sekretaru Društva. Sekretar obaveštava ĉlanove 
Skupštine da predsednik Nadzornog odbora iz porodiĉnih razloga nije u mogućnosti da 
prisustvuje sednici skupštine, ali da je dostavio svoje izjašnjenje po ovoj taĉki dnevnog reda 
i zamolio da se isto proĉita na sednici. Sekretar Društva ĉita dostavljeno izjašnjenje 
predsednika Nadzornog odbora, u kome se istiĉe da uzimajući u obzir navode  podnosioca 
dopune dnevnog reda Sirmiumbusa da je Nadzorni odbor propustio da donese  izveštaje o 
poslovanju društva i izveštaje o sprovedenom nadzoru nad radom Izvršnog odbora, da je 
stav Nadzornog odbora da se samim odobravanjem finansijskog izveštaja i godišnjeg  
izveštaja o poslovanju društva daje i navedeni izveštaj o poslovanju kao i pozitivan stav o 
radu Izvršnog odbora.  S obzirom da je predlagaĉ ove taĉke dnevnog reda skrenuo pažnju 
na zakonsku obavezu kako donošenja posebnog izveštaja o poslovanju, tako i izveštaja o 
sprovedenom nadzoru  nad radom Izvršnog odbora, to je Nadzorni odbor iste doneo i 
predložio skupštini na usvajanje. Dalje, što se tiĉe navoda podnosioca dopune dnevnog 
reda Sirmiumbusa da je Nadzorni odbor propustio da donese  izveštaj o naknadama 
ĉlanovima uprave u poslovnoj 2022.godini, najpre se iznosi ĉinjenica da su izmene i dopune 
Zakona o privrednim društvima kojim je uvedena obaveza  saĉinjavanja izveštaja o 
naknadama ĉlanovima uprave u poslednjoj poslovnoj godini koja prethodi godini u kojoj se 
saĉinjava izveštaj stupile na snagu tek krajem prošle godine. Zatim, da su naknade za 
ĉlanove Nadzornog odbora u poslovnoj 2022.godini isplaćivane po usvojenoj odluci o 
politikama naknada ĉlanovima Nadzornog odbora iz 2020. godine koja je doneta u skladu 
sa tada važećim zakonom, kao i da nije postojala odluka Nadzornog odbora kojom su 
utvrĊene naknade za rad ĉlanova Izvršnog odbora, a koji naknade nisu ni primali, osim 
Generalnog direktora koji prima zaradu za obavljanje poslova Generalnog direktora u skladu 
sa ugovorom o radu. U skladu sa navedenim,  sasvim je logiĉno da se izveštaj o 
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naknadama ĉlanovima uprave hronošloški donosi nakon usvojene politike jer jedino tako isti 
može da sadrži sve zakonom propisane elemente. MeĊutim, kako je rad Nadzornog I 
Izvršnog odbora uvek bio transparentan za naše akcionare, to je, predostrožnosti radi,  
Nadzorni odbor doneo odluku da se  izveštaj saĉini na osnovu raspoloživih podataka  i 
predloži ga na usvajanje skupštini. 
 Po ĉitanju izjašnjenja predsednika Nadzornog odbora, predsednik Skupštine poziva 
zainteresovane da raspravljaju po ovoj taĉki dnevnog reda, i kako nije bilo zainteresovanih, 
prelazi na narednu taĉku po utvrĊenom dnevnom redu. 
 
 
7b. tačka – Donošenje odluke o usvajanju izveštaja Nadzornog odbora o poslovanju 
Društva u poslovnoj 2022. godini 
 

 Predsednik Skupštine konstatuje da je uz ovu taĉku dnevnog reda u 
materijalu dat predlog odluke i Izveštaj Nadzornog odbora, te poziva ĉlanove Skupštine da 
raspravljaju po ovoj taĉki dnevnog reda. Kako nije bilo zainteresovanih za raspravu, 
predsednik Skupštine otvara glasanje, nakon ĉega konstatuje da je od ukupno 42.886 
važećih glasova, ''za'' glasalo svih 42.886 glasova, ''protiv'' i ''uzdržanih'' glasova nije bilo, te 
da je Skupština jednoglasno donela 
 

 Odluku 
 o usvajanju izveštaja Nadzornog odbora 

o poslovanju Društva u poslovnoj 2022. godini 
 
 

 

1. Usvaja se Izveštaj Nadzornog odbora br. 1-971 od 07.06.2023.godine o 
poslovanju ''Jugoprevoz Kruševac'' a.d. Kruševac za poslovnu 2022.godinu. 

2. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 

 O b r a z l o ž e n j e 
 

 U skladu sa ĉlanom 367. Zakona o privrednim društvima, Skupština akcionara je 
usvojila Izveštaj Nadzornog odbora br. 1-971 od 07.06.2023.godine, pa je donela odluku 
kao što glasi u dispozitivu. 

 
 

7c. tačka – Donošenje odluke o usvajanju izveštaja Nadzornog odbora o 
sprovedenom nadzoru nad radom Izvršnog odbora u poslovnoj 2022. godini 
 

 Predsednik Skupštine konstatuje da je uz ovu taĉku dnevnog reda u 
materijalu predlog odluke I Izveštaj Nadzornog odbora, te poziva ĉlanove Skupštine da 
raspravljaju po ovoj taĉki dnevnog reda. Kako nije bilo zainteresovanih za raspravu, 
predsednik Skupštine otvara glasanje, nakon ĉega konstatuje da je od ukupno 42.886 
važećih glasova, ''za'' glasalo svih 42.886 glasova, ''protiv'' i ''uzdržanih'' glasova nije bilo, te 
da je Skupština jednoglasno donela 

Odluku 
 o usvajanju izveštaja Nadzornog odbora o sprovedenom nadzoru nad radom Izvršnog 

odbora u poslovnoj 2022. godini 
 
 

1. Usvaja se Izveštaj Nadzornog odbora br. 1-972 od 07.06.2023.godine o 
sprovedenom nadzoru nad radom Izvršnog odbora ''Jugoprevoz Kruševac'' 
a.d. Kruševac u poslovnoj 2022.godini. 

2. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja. 
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 O b r a z l o ž e n j e 
 

 U skladu sa ĉlanom 367. stav 1. taĉka 7. Zakona o privrednim društvima, Skupština 
akcionara je usvojila Izveštaj Nadzornog odbora br. 1-972 od 07.06.2023.godine, pa je 
donela odluku kao što glasi u dispozitivu. 
 
 
 
7d. tačka -  Donošenje odluke o usvajanju Izveštaja o naknadama članovima 
Nadzornog odbora u poslovnoj 2022.godini 
 

Predsednik Skupštine konstatuje da je uz ovu taĉku dnevnog reda u materijalu 
predlog odluke i Izveštaj Nadzornog odbora, te poziva ĉlanove Skupštine da raspravljaju po 
ovoj taĉki dnevnog reda. Kako nije bilo zainteresovanih za raspravu, predsednik Skupštine 
otvara glasanje, nakon ĉega konstatuje da je od ukupno 42.886 važećih glasova, ''za'' 
glasalo svih 42.886 glasova, ''protiv'' i ''uzdržanih'' glasova nije bilo, te da je Skupština 
jednoglasno donela 
 
 

Odluku 
 o usvajanju Izveštaja o naknadama ĉlanovima Nadzornog odbora u poslovnoj 2022.godini 

 
 

1. Usvaja se Izveštaj Nadzornog odbora br. 1-975 od dana  07.06.2023. o 
naknadama ĉlanovima Nadzornog odbora u poslovnoj 2022.godini 

2.Odobravaju se sve isplate koje su izvršene ĉlanovima Nadziornog odbora u 
iznosima navedenim u Izveštaju o naknadama ĉlanovima Nadzornog odbora. 

3. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 

 
 O b r a z l o ž e n j e 

 
 U skladu sa ĉlanom 329. stav 1. taĉka 9. Zakona o privrednim društvima, Skupština 

akcionara je  razmatrala  Izveštaj o naknadama ĉlanovima NO u poslovnoj 2022.godini br. 
1-975 od 07.06.2023.godine, te se sa istim u potpunosti saglasila i donela odluku kao što 
glasi u izreci. 

 
 

8. tačka -  Raspravljanje o naknadama isplaćenim članovima uprave (Izvršnog i 
Nadzornog odbora) akcionarskog društva ''Jugoprevoz Kruševac'' u poslovnoj 
2022.godini 
 
 Predsednik Skupštine konstatuje da je ova taĉka dnevnog reda iz dopune 
predlagaĉa Sirmiumbusa i daje reĉ finansijskom direktoru, Miletić Dušici. Finansijski direktor 
navodi da što se tiĉe naknada koje su isplaćene ĉlanovima uprave, najpre istiĉe da osim 
Generalnog direktora koji prima zaradu za obavljanje poslova Generalnog direktora u skladu 
sa ugovorom o radu, preostali ĉlanovi Izvršnog odbora nisu i dalje ne primaju bilo kakvu 
naknadu za rad u Izvršnom odboru, dok su ĉlanovi Nadzornog odbora u poslovnoj 2022. 
godini primali naknadu kao što je navedeno u Izveštaju o naknadama ĉlanova Nadzornog 
odbora o kome je već raspravljano i koji je usvojen na ovoj sednici. Nakon izlaganja 
finansijskog direktora, više nije bilo zainteresovanih za raspravu, pa predsednik Skupštine 
prelazi na sledeću taĉku dnevnog reda. 
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9. tačka - Raspravljanje o nadzoru koji je Nadzorni odbor sprovodio nad radom 
Izvršnog odbora u poslovnoj 2022.godini 
 
 Predsednik Skupštine konstatuje da je ova taĉka dnevnog reda iz dopune 
predlagaĉa Sirmiumbusa i daje reĉ Sekretaru Društva koji ĉita dostavljeno izjašnjenje 
predsednika Nadzornog odbora. Sekretar ĉita izjašnjenje u kome stoji da je Nadzorni odbor  
vršio nadzor nad radom Izvršnog odbora u poslovnoj 2022.godini tako što je bio upoznat sa 
svim aktivnostima koje je izvršio Izvršni odbor, kao i sa odlukama koje je Izvršni odbor 
doneo u 2022. godini, prvenstveno tako što ga je izveštavao  na kvartalnom nivou o 
celokupnom poslovanju, redovno informisao o preduzetim poslovnim radnjama i na osnovu 
svega toga utvrdio da je Izvršni odbor sve odluke doneo u skladu sa Zakonom i Statutom 
Društva, kao i da prilikom rada Izvršnog odbora nije bilo odstupanja od planiranih i 
dozvoljenih aktivnosti. Nakon ovog izjašnjenja, više nije bilo zainteresovanih za raspravu, pa 
predsednik Skupštine prelazi na sledeću taĉku dnevnog reda. 
 
 
 
10. tačka -  Donošenje odluke o usvajanju Obaveštenja o sticanju sopstvenih akcija 
br. 1-890/2023 od 24.05.2023.godine 
 

Predsednik Skupštine konstatuje da je ova taĉka dnevnog reda iz dopune dnevnog 
reda od strane grupe akcionara, pa pita da li ima zinteresovanih za raspravu. Za reĉ se 
javlja akcionar Zoran Đurić koji navodi da je on jedan od predlagaĉa iz grupe akcionara koja 
poseduje više od 5% akcija sa pravom glasa i da su akcionari podneli predlog za dopunu 
dnevnog reda i predložili usvajanje predmetnog obaveštenja od strane skupštine, a kako bi i 
ostali akcionari potvrdili da su sve preduzete aktivnosti Nadzornog i Izvršnog odbora u 
postupku sticanja sopstvenih akcija i odbrane Društva od konkurentskog (neprijateljskog) 
preuzimanja izvršene u najboljem interesu Društva i samih akcionara, te da bi navedeni 
predlog trebalo zbog same važnosti donošenja takve odluke, usvojiti na sednici. Kako nije 
bilo više zainteresovanih za raspravu, predsednik Skupštine otvara glasanje, nakon ĉega 
konstatuje da je od ukupno 42.886 važećih glasova, ''za'' glasalo svih 42.886 glasova, 
''protiv'' i ''uzdržanih'' glasova nije bilo, te da je Skupština jednoglasno donela 
 
 

Odluku 
o usvajanju Obaveštenja o sticanju sopstvenih akcija 

 br. 1-890/2023 od 24.05.2023.godine 
 
 
1. Usvaja se Obaveštenje o sticanju sopstvenih akcija br. 1-890 od      
 24.05.2023.godine. 
 
2.   Ova odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 
O b r a z l o ž e n j e 

 
 Nakon analize obrazloženja Nadzornog odbora datog u Obaveštenju o sticanju 
sopstvenih akcija Nadzornog odbora Društva br. 1-890 od 24.05.2023.godine, Skupština je 
ocenila da su sve aktivnosti Nadzornog i Izvršnog odbora u vezi sa sticanjem sopstvenih 
akcija preduzete u interesu Društva. 
 Sopstvenim akcijama će se raspolagati u skladu sa zakonom. 
 Pošto je ovim iscrpljen dnevni red, Predsednik Skupštine zakljuĉuje sednicu u 09 
ĉasova i 25 minuta. 
 



SneZqna Dokic,s.r.

Odluke done5enb na sednicisu:

1. Odluka o izmenama Statuta "Jugoprevoz Kru5evac" a.d. Kru5evac;
2. Odluka o usvajanju finansijskog izve5taja i godiSnjeg izve5taja o poslovanju za
2022.godinu;
3l Odluka o usvajanju izve5taja nezavisnog revizora za2022.godinu;
4. Odluka o nadinu raspodele dobiti za 2022.godinu;
5. 'Odluka 

o usvajanju Politike naknada dlanovima Nadzornog i lzvr5nog odbora;
6. Odluka o izboru nezavisnog revizora za2O23.godinu',
7b. Odluka o usvajanju izve5taja Nadzornog odbora o poslovanju Dru5tva
2022. godini;

u poslovnoj

7c. Odluka o usvajanju izve5taja Nadzornog odbora o sprovedenom nadzoru nad radom
lzvr5nog odbora u poslovnoj 2022. godini;
7d. Odluka o usvajanju lzve5taja o naknadama 6lanovima Nadzornog odbora u poslovnoj
2022.godini;
10, Odluka o usvajanju Obave5tenja o sticanju sopstvenih akcija br. 1-89O12OZ3 od
24.05.2023.9odine.

Zapisnidar
Marija Cosi6, s.r.

Predsednik Skup5tine
Ana Sto5i6,s,r.
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Dblibor Mihajlo,vic, s. r.
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Overavadi
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